
 

  صاد  اقت

  دهد؟ را نشان مي» اي اي ـ خدمت نهايي ـ كالاي مصرفي ـ كالاي سرمايه ضروري ـ كالاي واسطه«ترتيب كالاي  كدام گزينه به -1

  در توليد مربا ـ ماشين توليد روكش بستني نشاني ـ هويج ا فروشي ـ خدمات آتش) تلفن همراه ـ فر در پيتز1

  پز ـ اتومبيل هاي كشاورزي ـ آرام وردهرب ـ پخش فرآ فرنگي در توليد زميني ـ گوجه ) سيب2

  آموزان ـ موز ـ يخچال بستني فروشي ) انسولين ـ بند ساعت ـ تدريس اقتصاد به دانش3

  ) نان ـ ماشين چاپ ـ آموزش جراح بيمارستان به پرستاران بخش ـ چيپس ـ فرش در مغازه فرش فروشي4

,اي معادل ويژهآقاي حسني در پايان دوره مالي سال، سود  - 2 , ,1 240 000 50,را دارد. ايشان در پايان سال 000 100,عدد كفش از قرار هر جفت 000 000 

47,به فروش موفقتومان توليد كرد و  ميليون تومان، هزينه آب و برق و گـاز و ...   800هاي جاري به ارزش  جفت از آن شدند. اگر ايشان هزينه 000
ميليارد تومان داشته باشند. هزينه فرصت ايشـان   1ها معادل  ميليون تومان و ساير هزينه 30ميليون تومان، هزينه اجاره ماهانه معادل  300معادل 

  معادل چه عددي است؟ 

  تومان  000,000,000,1) 4  تومان  000,000,460,3) 3  تومان 000,000,460,2) 2  تومان 000,000,300,1) 1

  در توضيح نمودار مقابل كدام گزينه صحيح است؟  - 3

  كه نمودار منحني عرضه صعودي است؛ همواره در تمام نقاط با مازاد عرضه مواجه هستيم.  ) با توجه به اين1

  ت. درماني است؛ زيرا كشش قيمتي تقاضا كم اس ) اين نمودار براي كالايي همچون دارو شيمي2

  ) در اين نمودار منحني عرضه نزولي و منحني تقاضا صعودي است. 3

  با فزوني عرضه بر تقاضا مواجه هستيم.   ) در مثلث زير نقطه تعادل4

  ميليون نفري كالاهاي زير در مدت يك سال توليد شده است:  100در كشوري  - 4

  الف) توليد ناخالص داخلي چقدر است؟

  ب) توليد خالص ملي سرانه چقدر است؟

  

    000,10ـ ب)  000,000,000,870) الف) 1

  700,12ـ ب)  000,000,000,270,1) الف) 2

    600,10ـ ب)  000,000,000,060,1) الف) 3

  00,121ـ ب)  000,000,000,210,1) الف) 4

  

  گيرد؟  كدام گزينه در حسابداري ملي مورد محاسبه و سنجش قرار مي - 5

  دهد.  سين مي ) آقاي محمدي آشپزخانه پخت سمنو دارد و هر سال شب عيد به تمام اقوام نزديك سمنو براي هفت1

  فروشد كه بتواند بدون پرداخت هزينه گمركي با سود بيشتري كار كند.  آورد و مي جنس ميصورت مسافري  اي از تركيه به ) خانم خمره2

  هاي خوراكي چون پيازداغ، حلوا و انواع دسر توانسته در بازار جاي خود را باز كند.  ) خانم مرادي بسيار با سليقه است و با درست كردن فراورده3

  كند.  سازي كسب درآمد مي ارد و با توليد دسته بيل و فروش آن به كارخانه بيل) آقاي عليجاني كارخانه توليد دسته بيل د4

  كدام گزينه با توجه به سؤالات زير صحيح است؟ - 6

  الف) نخستين پول چه بود؟

  پول در اقتصاد چيست؟  گيري شبه ب) عامل مهم شكل

  پ) اطميناني كه مردم به ارزش پول در مبادلات دارند چيست؟

  پرطرفدار در هر منطقه ب) ايجاد چك و استقبال مردم از آن پ) پشتوانه پول  ) الف) كالاهاي1

  ها پ) قدرت اقتصادي  ) الف) رسيدهاي كاغذي نزد صرافان ب) صفر نشدن موجودي صندوق2

  ها پ) پشتوانه پول ) الف) كالاهاي پرطرفدار در هر منطقه ب) صفر نشدن موجودي صندوق3

  صرافان ب) ايجاد چك و استقبال مردم از آن پ) قدرت اقتصادي) الف) رسيدهاي كاغذي  نزد 4

  تومان 000,300كيلو تن از قرار هر  100  الف) مواد غذايي

  تومان 000,000,60دستگاه از قرار هر يك  000,10  آلات ب) ماشين

  تومان 000,200عدد از قرار هر عدد  000,600  پ) پوشاك

  ت) خدمات
1

2
  پوشاك ارائه شده 

  تومان 000,000,000,210  ث) هزينه استهلاك 

  برابر ارزش مواد غذايي دو  ج) توليد خارجيان مقيم كشور 

  تومان 000,000,000,400  چ) توليد مردم كشور كه در خارج اقامت دارند



  كند؟  ها اشاره مي يك از انواع بانك به كدام» ب«و » الف«هر يك از موارد  - 7

  كند. الف) صندوقي عمدتاً دولتي است كه براي بهبود وضعيت مناطق محروم فعاليت مي

  سازي مبادلات را بر عهده دارد.  ب) اين بانك نقش آسان

  ) الف) بانك توسعه عمراني ب) بانك مركزي2  گذاري الف) بانك تجاري ب) بانك سرمايه )1

  اي ب) بانك تجاري ) الف) بانك توسعه4  ) الف) بانك مركزي ب) بانك تخصصي3

  با توجه به مبحث اوراق بهادار كدام گزينه صحيح است؟ - 8

  رضه كنند و بفروشند. توانند سهام خود را در بورس ع هاي سهامي عام و خاص مي ) شركت1

  اي و عمراني حق انتشار اوراق مشاركت دارند.  هاي توسعه هاي دولتي براي تأمين اعتبار طرح ها و شركت ) فقط دولت، شهرداري2

  ) تهيه دستورالعمل اجرايي و مقررات ناظر بر انتشار اوراق مشاركت در ايران به عهده بانك مركزي است. 3

  اند مانند سهام در بازار سرمايه خريد و فروش شود.تو ) اوراق مشاركت نمي4

 كدام گزينه صحيح است؟  مقابلبا توجه به شكل  - 9

  كند.  ) رشد و توسعه به افزايش سطح كمي و كيفي توليد اشاره مي1

  ) توسعه لزوماً با رشد همراه است اما رشد همواره با توسعه همراه نيست. 2

  قابل رؤيت است اما رشد فقط در كوتاه مدت قابل مشاهده است.  ) توسعه در كوتاه مدت و بلند مدت3

  پوشاني كامل دارند.  افتند و هم ) رشد و توسعه همواره با هم اتفاق مي4

  تر است؟ جدول مقابل مفروض است. با توجه به اين جدول توزيع درآمد در كدام جامعه ناعادلانه -10

  

 

  » ب«) جامعه 1

  »پ«) جامعه 2

  » الف«) جامعه 3

  »ت«) جامعه 4

  

  كننده است؟ يك از اهداف اقتصادي دولت كمك با توجه به متن زير اعمال كدام  - 11

لذا ايشـان بـا مشـكلات جـدي       ها درآمدشان افزايش نيافته پاي افزايش قيمت يط تورم همآقاي براتي يك كارمند ساده دولتي است و در شرا«
  » مواجه شده و به دنبال شغل دومي هستند بلكه بتوانند سطح رفاه خود را افزايش دهند.

  ) بهبود وضع توزيع درآمد4  ) رشد و پيشرفت اقتصادي3  ها ) ثبات قيمت2  ) اشتغال كامل 1

,هانهنژاد را با دريافتي ما جدول مالياتي زير مفروض است. ماليات پرداختي آقاي صبوري و خالص درآمد آقاي محمدي -12 ,6 000 ,تومان و 000 ,11 000 000 

  تومان در كدام گزينه از راست به چپ صحيح بيان شده است؟

  000,120,10ـ  000,300) 1

    000,880ـ  000,300) 2

  000,880ـ  000,20) 3

  000,120,10ـ  000,700,5) 4

يع پتروشيمي نسبت به ساير كشورهاي همسايه داراي برتري نسبي است و ديگر كشـورها در  كه كشور ايران در ساخت محصولات نفتي و صنا اين -13
  كند؟  المللي با اين كشور هستند به كدام علت روي آوردن ملل به تجارت جهاني اشاره مي اين زمينه خواهان تجارت بين

  ) وضعيت اقليمي متفاوت4  كشورها به فناوري) دسترسي متفاوت 3  ) تفاوت در منابع توليدي2  ) يكسان نبودن عوامل توليد 1

  قانون اساسي به كدام مسئله اشاره شده است؟ 47در اصل  -14

  هاي عمومي بايد از غاصبين مسترد شود و در اختيار حكومت اسلامي قرار گيرد تا طبق مصالح عامه نسبت به آن عمل شود.  ) املاك و ثروت1

  كار را از ديگري سلب كند. و تواند امكان كسب ست و هيچ كس نميكار مشروع خويش ا و ) هركس مالك حاصل كسب2

  هاي ناشي از موارد غيرمشروع را گرفته و به صاحب حق رد كند. ) دولت موظف است ثروت3

  كند. ) مالكيت شخصي كه از راه مشروع باشد محترم است و ضوابط آن را قانون معين مي4

  اسلامي صحيح است؟كدام گزينه در باب دهه چهارم عمر انقلاب  - 15

  هاي ناشي از جنگ و دوران سازندگي اقتصادي بود.  ) عزم كشور بر حل مشكلات اقتصادي برجا مانده از گذشته و بازسازي خرابي1

  افزايش يابد.  GNPهاي اقتصادي و مولد بهبود يابد و  ) اين دوران دهه پيشرفت و عدالت خوانده شد و تلاش شد تا بسياري از طرح2

  هاي غيرضروري خود به بخش خصوصي آزادي عمل بيشتري داد. لت با بازنگري نقش خود در عرصه اقتصاد و كاهش برخي فعاليت) دو3

  هاي راهبردي آغاز شد و از ابتداي دهه هشتاد، اقتصاد در اولويت مسائل كشور قرار گرفت.  اي از خط مشي ) اين دوره با مجموعه4

  دهك اول  دهك دوم  دهك نهم  دهك دهم   

  4  5/4  16  24  »فال«جامعه 

  4  5  18  20  »ب«جامعه 

  5  5/5  13  25  »پ«جامعه 

  2  4  16  18  »ت«جامعه 

  تومان معاف از ماليات000,000,2درآمدهاي تا 

  % 3تومان با نرخ 000,000,5درآمدهاي تا 

  %5تومان با نرخ 000,000,8درآمدهاي تا 

  %8تومان با نرخ  000,000,10درآمدهاي تا و بيشتر از 


